



# Макарівські ВІСТІ

П'ЯТНИЦЯ,

24 грудня

2010 року

№ 52 (10644)

Газета виходить  
з 10 січня 1932 року  
Ціна договірна

## ЗАСЯЯЛА В МАКАРОВІ НОВОРІЧНА ЯЛИНКА

Традиційно, напередодні дня Святого Миколая Чудотворця, засяяла яскравими вогниками головна красуня району – новорічна ялинка. На прохання Макарівської селищної ради її вбрала, як і торік, одна з міжнародних лідерів з продажу святкового декору та різдвяних прикрас компанія «Скорпіо», яка прикрашає новорічні ялинки в Україні, Тайланді, Росії, Італії.



Вдень під промінням зимового сонця виблискують червоні, жовті, сріблясті, сині кульки, а вночі мерехтять гірлянди та штучні сніжинки, які сприяють гарному передноворічному настрою. Жителі та гості району залюбки фотографуються на пам'ять, а дітвора бавиться в сніжки...

## ЗАПРОШУЄМО НА СВЯТА

Відділ культури та туризму райдержадміністрації проводить Новорічно – Різдвяні свята, які будуть проходити в закладах культури району.

**- Народні театралізовані свята та обряди:** «Он пан іде, коляду несе, коробку вівса, зверху ковбаса» – с. Андріївка; «Новорічна казка» – с. Бишів; «Ходила селом Коляда» – с. Борівка;

**- Новорічні поздоровлення у колективах підприємств та організацій району:** народний самодіяльний колектив «Чебреці» Макарівського РБК; фольклорний колектив «Ясен-цвіт» будинку культури с. Ясногородка; народний аматорський колектив «Любисток» с. Бишів.

**- Колядки та щедрівки:** «Щедрівочка щедрувала, у віконце заглядала» – с. Андріївка; «Зайнялася ясна зірка» – с. Фасова; «Новорічна лісова казка» – с. Завалівка.

**- Новорічні гуляння:** «Українські вечорниці» – с. В. Карашин; «Україна колядує» – с. Бишів; «Хороші гості у мене» – с. Завалівка; «На щастя, на здоров'я, на Новий рік» – с. Комарівка; «Новорічна ніч казкова» – с. Мостище.

**24 грудня** о 17.00 в районному будинку культури відбудеться свято спорту;

**28 грудня** о 17.00 за участю художньої самодіяльності районного будинку культури та викладачів і учнів Макарівської дитячої школи мистецтв відбудеться Різдвяний концерт;

**29 грудня та 3 січня 2011 року** о 12.00 на сцені районного будинку культури пройде новорічна казка «Новорічна ніч», а також біля новорічної ялинки Дід Мороз та Снігурочка і казкові герої проведуть дитячий новорічний ранок.

Вхід - вільний.

## ЛАУРЕАТ ОБЛАСНОЇ ПРЕМІЇ

Голова обласної державної адміністрації Анатолій Присяжнюк, буваючи у містах і селах Київщини, цікавиться не лише соціально-економічним їх розвитком, а й культурним, духовним розцвітом. Цьогорічного літа він відвідав Макарівську картинну галерею і був приємно вражений від її огляду, де виставлені картини сучасних українських художників. І саме тоді він ближче познайомився з художником-графіком, заслуженим художником України Анатолієм Марчуком, з його творчістю, з громадською діяльністю. Дізнався, що саме Анатолій Петрович є засновником картинної галереї сучасного образотворчого мистецтва, котрий щоліта у Козичанці, у своїй садибі, проводить мистецькі пленери, де воліють побувати у цьому райському куточку природи: де річка, верболози, ліс – невичерпні сюжети для полотен, як початуючі, так і маститі майстри пен-

зля. З'їжджаються сюди і поціновувачі поетичного слова, задушевної пісні – бо ті дні по-справжньому стають мистецьким святом. А по закінченні пленеру кожен з художників одну із написаних картин передає у галерею. Нині їх там понад 200.

Окрім того, Анатолій Марчук є автором проєктів пам'ятників Святителю Димитрію Ростовському, письменникам Петру Сиченку, Миколі Олійнику, гербів населених пунктів Макарівського району, художньо оформив книги на історичну тематику.

Анатолій Марчук бере участь у різних художніх заходах. Цьогоріч він став першим лауреатом обласної премії в галузі образотворчого мистецтва імені Івана Сошенка. Диплом, грошову премію, медаль днями в облдержадміністрації вручив йому Анатолій Присяжнюк.

Художник щиро подякував голові обласної державної адміністрації за



високу оцінку його внеску в розвиток образотворчого мистецтва Київщини, зокрема рідного району.

- Моєю мрією є, щоб картинна галерея з часом стала музеєм образотворчого мистецтва, - наголошує Анатолій Петрович.

- Я завжди підтримуватиму людей ініціативних, творчих. Обласна влада зацікавлена у тому, щоб розцвітав талантами наш

рідний край - запевнив Анатолій Присяжнюк.

Премії в галузі народного мистецтва отримав заслужений майстер народної творчості Василь Бесєдін (м. Васильків), музичного мистецтва – Маргарита Бєдрата (викладач Славутицької школи мистецтв), літературну премію імені Григорія Косинки вручено письменниці Ользі Довгоп'ят (Обухівський район).

## ДЕПУТАТИ ОКРЕСЛИЛИ ПЛАНИ РОБОТИ НА МАЙБУТНЄ

17 грудня під головуванням голови районної ради Віктора Гудзя відбулося пленарне засідання третьої сесії районної ради VI скликання. У її роботі взяли участь голова райдержадміністрації Ярослав Добрянський, перший заступник та заступники голови райдержадміністрації, сільські та селищні голови, керівники управлінь райдержадміністрації, установ, підприємств та організацій.

З доповідями «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку району на 2011 рік» та «Про Програму розвитку малого підприємства в районі на 2011-2012 роки» виступив перший заступник голови райдержадміністрації Андрій Грінєнко.

Про внесення змін до рішення сесії Макарівської районної ради від 14.05.2010 № 551-22-V «Про затвердження районного бюджету Макарівського району на 2010 рік» доповіла заступник начальника фінансового

управління райдержадміністрації Тетяна Логвіна; про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб, які здійснюють підприємницьку діяльність без створення юридичної особи на 2011 рік, та про встановлення розміру фіксованого податку на 2011 рік – заступник начальника відділу оподаткування фізичних осіб ДПІ в Макарівському районі Наталія Демченко; заступник голови районної ради Олег Майстрєнко виступив з питань «Про делеговані повноваження Макарівської районної ради VI скликання Макарівській районній державній адміністрації», «Про план роботи районної ради на 2011 рік», «Про затвердження Положення про помічника-консультанта депутата Макарівської районної ради».

Про передачу з районної комунальної власності до комунальної власності територіальної громади Макарівської селищної ради приміщення, майна, котельні дитячого

будинку «Барвінок»; з районної комунальної власності до комунальної власності територіальної громади Пашківської сільської ради будівель старої школи Пашківської ЗОШ I-III ступенів; з районної комунальної власності у власність територіальних громад Рожівської та Мостищанської сільських рад навчально-виховних об'єднань «загальноосвітня школа I ступеня – дитячий садок» доповів голова постійної комісії з питань комунальної власності і приватизації, розвитку підприємства, промисловості, транспорту та регуляторної політики районної ради Микола Швидкий. Про затвердження технічної документації з норм активної грошової оцінки земельних ділянок доповів голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу та земельних відносин Микола Нечай.

З розглянутих питань сесія прийняла відповідні рішення.

## НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ТА КУЛЬТУРНИЙ РОЗВИТОК РАЙОНУ В 2011 РОЦІ ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ БІЛЬШЕ 40 МЛН. ГРН.

З ДОПОВІДІ НА ТРЕТІЙ СЕСІЇ РАЙОННОЇ РАДИ VI СКЛИКАННЯ ПЕРШОГО ЗАСТУПНИКА ГОЛОВИ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ АНДРІЯ ГРІНЄНКА

Програма соціально-економічного та культурного розвитку району на 2011 рік, підкреслив доповідач, передбачає забезпечення узгоджених спільних дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування задля втілення єдиної державної політики розвитку України на рівні району. У ній визначені головна мета та пріоритети розвитку відповідно програми Президента України «Україна – для людей» та Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». У Програмі передбачений комплекс завдань та заходів, спрямованих на стабілізацію роботи і розвиток основних галузей виробничої та соціальної сфери району.

Вирішення соціальних проблем та покращення рівня життя населення є основною метою Програми. Досягти цього планується шляхом реалізації наступних пріоритетних напрямів:

**Житлово комунальне господарство:**

- впровадження енергозберігаючих заходів з економією енергетичних ресурсів на об'єктах житлово-комунального господарства, соціальної

- сфери, зокрема, реалізація інвестиційних проєктів «Реконструкція системи теплопостачання с. Рожів шляхом впровадження теплових насосів у будинку культури та фельдшерсько-акушерському пункті» (за

- умови включення до Переліку об'єктів Київської області за рахунок фінансування з «Державної цільової економічної програми енергоефективності на 2010-2015 роки»);
- встановлення елек-

- троопалення у закладах соціальної сфери сіл Ніжиловичі, Плахтянка;

- реконструкція та будівництво об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства та житлового фонду в смт Макарів, заміна насосного обладнання;

- продовження налагодження організації збору твердих побутових відходів;

- приведення тарифів до економічно обґрунтованого рівня, який 100% відшкодовує затрати надавачу житлово-комунальних послуг;

→ СТОР. 3.

## ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ АРХІВНИХ УСТАНОВ МАКАРІВЩИНИ!

Прийміть щирі вітання від районної державної адміністрації та районної ради з нагоди професійного свята - Дня працівників архівних установ.

Своєю щоденною працею ви забезпечуєте збереження національної історичної пам'яті, задовольняєте суспільний інтерес до пізнання минулого, зміцнюючи духовний зв'язок поколінь.

Архівні документи допомагають аргументовано і об'єктивно оцінити історичні події, відчувати подих героїчної минувшини, перейнятися думками й почуттями попередників, усвідомити уроки історичної мудрості.

Висловлюємо вам, шановні працівники архівних установ, щире вдячність за натхненну працю і вірність благородній професії хранителів нашої історії. Бажаємо вам міцного здоров'я, щастя, добра і нових успіхів у творчому пошуку. Нехай злагода і достаток панують у ваших родинах!

**Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ,**  
голова  
райдержадміністрації.

**Віктор ГУДЗЬ,**  
голова  
районної ради.

## СЕМІНАР З ПРАВОВОЇ ОБІЗНАНОСТІ

Голова районної ради Віктор Гудзь провів семінар з сільськими та селищними головами з питань підвищення правової обізнаності та взаємодії органів місцевого самоврядування з правоохоронними та судовими органами району. На семінар були запрошені: Н.М.Дзюба – виконуюча обов'язки голови Макарівського районного суду; Є.С.Шабанов – помічник прокурора Макарівського району; С.А.Тимошенко – заступник начальника районного відділу головного управління МВС України в Київській області; І.А.Багінська – виконуюча обов'язки начальника державної податкової інспекції в Макарівському районі; С.Г.Ханін – голова постійної комісії з питань законності і правопорядку районної ради.

На семінарі були розглянуті питання: про діяльність районного суду щодо захисту законних прав та інтересів громадян, про дотримання законності на території району та актуальні питання і завдання прокурорського нагляду, взаємодії Макарівського районного відділу головного управління Міністерства внутрішніх справ України в Київській області з органами місцевої влади щодо дотримання законності, правопорядку та профілактики злочинності в районі, стан адміністрування земельного податку та запровадження сплати за дозвіл на здійснення підприємницької діяльності.

## ПРИВІТАЛИ НАЙСТАРІШУ ЖИТЕЛЬКУ КОЛОНЩИНИ

Ганна Григорівна Максук – одна з найстаріших жителів Колонщини. Їй виповнилося нещодавно 98 років. З нагоди дня народження привітали іменинницю та вручили цінний подарунок сільський голова Юлія Пелешок та голова ради ветеранів села Варвара Леонтєва. Вони побажали бабусі зустріти ще й столітній ювілей.

**Світлана ПАВЛЕНКО,**  
секретар виконкому Колонщинської сільської ради.

## ОДНИМ АБЗАЦОМ

Верховна Рада ухвалила Закон «Про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про тимчасову заборону стягнення з громадян України пені за несвоєчасне внесення плати за житлово-комунальні послуги». Передбачено, що нарахування та стягнення пені за несвоєчасне внесення плати за ЖКП здійснюється на суму заборгованості, яка утворилася з 1 січня 2011 року.

## ВІДБУДУТЬСЯ ГРОМАДСЬКІ СЛУХАННЯ

28 грудня 2010 року з 10 по 13 годину в залі засідань Макарівської районної державної адміністрації відбудуться громадські слухання з питань організації роботи нотаріусів Макарівського району за участю: заступника начальника головного управління юстиції у Київській області Наталії Юрївни Коновал, голови Макарівської державної адміністрації Ярослава Вікторовича Добрянського, голови Макарівської районної ради Віктора Михайловича Гудзя, сільських та селищних голів району.

Запрошуємо всіх зацікавлених осіб.

# ОЙ ХТО, ХТО МИКОЛАЯ ЛЮБИТЬ...

## ВІТАННЯ ДЕПУТАТА ОБЛАСНОЇ РАДИ

З нагоди дня Святого Миколая депутат обласної ради Юрій Забела відвідав дитячий будинок сімейного типу Крушельницьких у Макаріві та, як і годиться на це свято, вручив подарунки та монітор до комп'ютера.

Юрій Володимирович у ці передноворічні свята також привітав Юлію Лісовську з Кодри, надавши їй ще й матеріальну допомогу. Дівчина була щиро вдячна Ю.Забелі, який, коли ще працював головою райдержадміністрації, перейнявся проблемами цієї родини й сьогодні не забуває її, при нагоді прагне допомогти.

\* \* \*

В районній дитячій бібліотеці депутат районної ради, голова постійної комісії з питань благодійництва районної ради ігумен Філарет (Андрій Юрійович Єгоров) зустрівся з учнями 8-10-х класів Макарівського НВК «загальноосвітня школа I-III ступенів – природничо-математичний ліцей».

Він розповів дітям про поїздку до Швейцарії, де зустрічався з духовними та громадськими діячами. Як священослужитель Української православної церкви проводить службу у православних храмах. Директор районного історико-краєзнавчого музею Веніамін Вітковський ілюстрував цікаву розповідь священника-депутата показом слайдів. Ігумен Філарет привітав школярів зі святом Святого Миколая Чудотворця. Побажав міцного здоров'я, творчих здобутків, гарних оцінок та вручив «гостинці-миколайчики». До привітань долучилися заступник голови районної ради Олег Майстренко та завідувача бібліотекою Лариса Коваль.

Також під час зустрічі відбувся бібліотечний огляд книги «Святі Київської Русі» та бесіда біля книжкової виставки «Данило Савич Туптало: козацький син, святий».

**На фото:** ігумен Філарет з учнями.

\* \* \*



До юних пацієнтів центральної районної лікарні завітав «десант» в особі дітей та дорослих від голови постійної комісії з питань благодійництва районної ради ігумена Філарета та привезли від Миколая Чудотворця смачні гостинці.

**На фото:** пацієнти з подарунками.



До дитячого будинку для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування села Наливайківка завітала заступник голови Макарівської районної організації партії «Третя Сила», слухач Національної академії державного управління при Президенті України Руслана Ткачук. Відбулося щире спілкування з вихованцями. Діти розповіли про навчання, відпочинок, світ захоплень і поділилися своїми мріями. Руслана Леонідівна побачила від Миколайчика подарунки – велосипеди.

**На фото:** Руслана Ткачук з дітьми.

Грудневі свята, як професійні, так і церковні, стали приводом для поздоровлень та вручення цінних подарунків депутатом районної ради Семеном Ханіним.

Семен Григорович проживає з родиною в селі Плятянка. Його дружина Ганна Аркадіївна – депутат Плятянської сільської ради. Тож їх діяльність безпосередньо пов'язана з життям населених пунктів району. Відтак, вони є постійними учасниками та безпосередніми організаторами різних акцій та заходів. Зокрема, Семен Ханін спільно з заступником голови районної ради Олегом Майстренком вітає з професійним святом працівників Макарівського районного суду. Разом з заступником голови райдержадміністрації Олександром Гуменюком взяв участь у святковому дійстві з нагоди дня Святого Миколая, що відбулося в Макарівському НВО «загальноосвітня школа



I-III ступенів – природничо-математичний ліцей».

Ще одним добрим вчинком відзначився Семен Григорович. Минулої неділі він з представниками місцевої влади відвідав родину Крушельницьких, котрій подарував великий телевізор. Вдячні дітлахи співали пісень та декламували вірші.

С.Ханін – приватний підприємець, з 2005 року – член столичного правління

\* \* \*

## БЛАГОДІЙНИЙ КОНЦЕРТ

Учні та викладачі Макарівської дитячої школи мистецтв завітали з благодійним концертом у Копилівський обласний притулок для неповнолітніх. Святий Миколай привітав діток зі святом, а учні школи мистецтв розважили веселими танцями, піснями та грою на музичних інструментах. Глядачі з задоволенням слухали виступи маленьких артистів і дарували їм гучні оплески, а після закінчення концерту дирекція притулку пригостила всіх солодощами та запашним чаєм.

\* \* \*







: : : А Н О Ж Е : : : А Н О Ж Е : : : А Н О Ж Е : : :

ПОНЕДІЛОК, 27 ГРУДНЯ
УТ-1. 13.40 "Повернення Будулая".

Мелодрама. Більше півроку не поверталася пам'ять до жорстокого побитого бандитами цигана Будулая.

ВІВТОРОК, 28 ГРУДНЯ
СТБ. 0.55 "В двох кілометрах до Нового року".

Ця історія починається в засніженому підмосковному лісі, по якому на своєму ретромобілі

пробирається головна героїня Тетяна. Старастся старенький "горбань", пихає, але хоч і тюнінгований він, а не витримує такого навантаження...

СЕРЕДА, 29 ГРУДНЯ
ІСТV. 0.00 "Параграф 78".

Бойовик. У недалекому майбутньому команда спеціального

призначення одержує нове важливе завдання, яке стає для спецназівців єдиною можливістю знову побачити колишніх соратників по небезпечних місіях.

ЧЕТВЕР, 30 ГРУДНЯ
НОВИЙ КАНАЛ. 0.40 "Атланта".

Мелодрама. Чотири підлітки з робочих сімей досягають повноліття в одному з районів Атланти...

П'ЯТНИЦЯ, 31 ГРУДНЯ
1+1. 12.55 "Карнавальна ніч".

Муз. комедія. Колектив молоді готується до зустрічі Нового року в Будинку культури.

СУБОТА, 1 СІЧНЯ
ІНТЕР. 9.45 "Кольє для Сніжної Баби".

Комедія. На гірськолижному

курорті в Карпатах зустрічаються двоє молодих людей: Кирило - прихильник вільних стосунків...

НЕДІЛЯ, 2 СІЧНЯ
НТН. 19.00 "29 Пальм".

Трилер. Бродяга, викравши на автобусній станції в містечку 29 Пальм чорну сумку...



М Е Л Е П Р О Т Р А М А



ПОНЕДІЛОК, 27 ГРУДНЯ

6.00 "Доброго ранку, Україно!"
9.00 Підсумки року, що минає. Спецвипуск.
10.00 Шеф-кухар країни.

22.45 Трійка, Кено.
22.50 Х/ф "Повернення Будулая".
23.20 Підсумки.

14.20 Х/ф "Зимовий роман".
15.55 Х/ф "Службовий роман".
17.00, 19.30, 23.20 "ТСН".

20.00 "Подорожці".
20.30 Т/с "Подарунок долі".
21.25 Т/с "Золотий капкан".

19.55 Т/с "Апостол".
22.05 Т/с "Замах".
23.05 Х/ф "Останній бронеполід".

НОВИЙ КАНАЛ
5.20 Руйнівники міфів.
6.10 Т/с "Ранетки".
7.00, 7.10, 7.40, 8.40 "Підйом".

4.25 Університети милосердя.
4.40 Він врятував нас від чуми.
6.40 Х/ф "Місія порятунку 2".

ВІВТОРОК, 28 ГРУДНЯ

6.00 "Доброго ранку, Україно!"
9.00 Підсумки дня.
9.25 Про головне.

23.20, 23.50 Підсумки.
23.35, 23.55 Вертикаль влади.
0.15 Спорт.

19.25 "Погода".
20.10 "Мінію жінку 2".
21.35 Т/с "Інтерни".

2.40 "Подорожці" - "Час".
3.10 Т/с "Сусіди".
3.40 "Формула кохання".

2.50 Факти.
3.25 Надзвичайні новини.
3.55 Неймовірна колекція містера Ріплі.

7.05 Сміховинки.
7.30, 8.30 Репортер.
9.00 Очевидець.

5.00 Бачу тебе, Буквина.
5.15 Зона ночі.
6.00 "Легенди бандитського Києва".

СЕРЕДА, 29 ГРУДНЯ

6.00 "Доброго ранку, Україно!"
9.00 Підсумки дня.
9.25 На зв'язку з Урядом.

0.10 Спорт.
0.15 Шоу Біз.
0.20 Від першої особи.

17.25 "Сімейні драми".
18.25 "Не бреш мені".
19.25 "Погода".

2.40 "Подорожці" - "Час".
3.10 Т/с "Сусіди".
3.35 "Формула кохання".

3.00 Т/с "Угро".
3.50 Факти.
4.25 Надзвичайні новини.

7.05 Сміховинки.
7.30, 8.30 Репортер.
9.00 Очевидець.

6.25 М/ф "Ну, постривай!".
7.10 Х/ф "Червоні дзвони".
8.40 "Свідок".

ЧЕТВЕР, 30 ГРУДНЯ

UT-1
6.00 "Доброго ранку, Україно!"
9.00 Підсумки дня.

0.50 Д/ф.
1.20 Підсумки дня.
1.45 ТелеАкадемія.

ІНТЕР
5.25 Х/ф "Обдурити всіх".
6.55 "Батьки-годувальники".

10.00 Т/с "Вулиці розбитих літарів. Менти 8".
11.10 Т/с "Солдати 15".

18.00 "Вікна-новини".
18.10 "Х-фактор. Кастинг в Донецьку".

10.00 Зроби мені смішно.
10.55 Т/с "Щасливі разом".

0.40 Х/ф "Атланта".
2.35 Студія Зона ночі. Культура.

П'ЯТНИЦЯ, 31 ГРУДНЯ

UT-1
6.00 "Доброго ранку, Україно!"
6.01 Ранкова молитва.

16.35 Х/ф "Сезон відпусток".
18.25 Квартира 2011. Святковий випуск.

14.20 Т/с "Татусеві дочки".
16.30 М/ф "Карлик Ніс".

0.00 Музика "Новорічні святи".
1.45 Музика "Однокласники".

0.45 Голі і смішні.
3.35 Велика різниця.

7.30 Репортер.
7.35 Погода.

HTH
6.00 "Легенди бандитського Києва".

СУБОТА, 1 СІЧНЯ

UT-1
6.00 Ранкова молитва.
6.05 6.55, 8.35 Погода.

0.50 Фільм фестивалю Покров "Лялька різдвяної дівчинки".

пригоди".
23.40 Х/ф "Мій любий в'язень".

7.50 Козирне життя.
8.20 Анімац. фільм "Полярний експрес".

0.20 "ВусоЛапоХвіст".
1.05 Х/ф "Лузер".

17.15 Т/с "Міф про ідеального чоловіка".

23.00 Х/ф "Справжня МакКой".

НЕДІЛЯ, 2 СІЧНЯ

UT-1
6.00 Ранкова молитва.
6.05 7.50, 8.35 Погода.

18.20 В гостях у Д. Гордона. О. Ширвіндт.

11.15 Комедія "Великий".
13.10 "Олів'є-2011".

22.25 Х/ф "XXX - три ікси".
0.35 Х/ф "Сафо".

4.40 Х/ф "Познайомтеся з Сантани".

8.00 Запитайте у лікаря.
8.25 М/ф "Лісова братва".

7.05 М/ф "Пригоди Буратіно".
8.35 М/ф "Дванадцять місяців".



ОПААААААА!













Президія районної організації ветеранів України щиросердно поздоровляє із ювілейною датою – 80-річчям від Дня народження **БОНДАР Віру Іванівну з Юрова, КОРНІЕНКА Віктора Григоровича з Небиліці та МУРЕНКО Надію Петрівну з Великого Карашина.**

Нехай Вам, шановні в це радісне свято Видасться сонячний день,  
Хай щастям та сміхом повниться хата  
І так до ста літ день у день.  
Міцним та надійним здоров'я хай буде,  
Не звідать ніколи Вам різних тривоги,  
Хай їх відганяє і Вас береже  
Усюди й щоднини наш Бог!  
**\* \* \* \* \***

Колектив ТОВ „СЛОБОДА КО” щиро й сердечно вітає з 55-річчям від Дня народження **НЕЧЕПУ Василя Дмитровича.**  
За роком рік життя невпинно лине,  
Дарує весен веселковий час,  
У цю прекрасну ювілейну днину  
Вітання щирі Ви прийміть від нас.  
Нехай душа ніколи не старіє,  
На білій скатертині будуть хліб і сіль,  
Своїм теплом хай завжди сонце греє,  
Слова подяки линуть звідусіль.  
В житті нехай все буде, що потрібно,  
Без чого не складається життя,  
Любов, здоров'я, щастя, дружба  
Та вічно нестаріюча душа!



**ВЕЛИКОКАРАШИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС  
**на заміщення вакантної посади  
головного бухгалтера  
на період декретної відпустки.**  
Професійні та кваліфікаційні вимоги до претендентів: вища освіта відповідно-професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем; стаж роботи за фахом не менше 6-ти місяців, знання комп'ютера.  
Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають на ім'я голови конкурсної комісії заяву про участь у конкурсі, особовий листок з обліку кадрів з відповідними додатками, копії документів про освіту та паспорта, відомості про доходи та зобов'язання фінансового характеру щодо себе та членів сім'ї за 2009 рік.  
Особи, документи яких відповідають встановленим вимогам, складають іспит.  
Заяви приймаються протягом місяця з дня опублікування оголошення за адресою: село Великий Карашин, вул. Перемоги 1-А.  
ДОВІДКИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ - 3-92-42.

**ТОВ «ЕКОПРОДУКТ» ЗАКУПУЄ  
ВРХ, КОНЕЙ ЗА ВИСОКИМИ ЦІНАМИ  
ВІД НАСЕЛЕННЯ ТА ГОСПОДАРСТВ.  
ТЕЛЕФОНИ: 067-410-22-32, 095-464-05-23.**

**ПОТРІБЕН ПРОДАВЕЦЬ У МАКАРОВІ.  
ТЕЛЕФОН - 067-780-55-72.**

**РОБОТА В ДОМА  
ВИСОКА ЗАРПЛАТА; ХОРОШІ УМОВИ ПРАЦІ.  
Вимоги: приватний двір (приміщення, гараж, сарай). Гарантуємо постійний дохід!  
ТЕЛ: 097-027-92-32; 096-250-76-60.**

**ПОЗИКА НА:  
нерухомість, земельні ділянки, авто  
та с/г техніку. 063-434-34-44, 096-647-82-07.**

**ЗОЛОТО. СРІБЛО (ОБМІН)  
Завітайте до ювелірного магазину "Лунний свет" у Макарові по вул. Фрунзе, 31-Б (будинок побуту, 2-й поверх).  
ОНОВЛЕНИЙ АСОРТИМЕНТ. ПОМІРНІ ЦІНИ.**

**ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ**

**ПРОДАЮ** в гарному місці біля ставка в селі Леонівка по вулиці Набережна, 9 Макарівського району житловий будинок з усіма зручностями. Ціна - за домовленістю. Телефон – 096-450-66-71.

**ПРОДАЮ** в Макарові по вулиці Котовського 2-кімнатну квартиру в чотириповерховому цегляному будинку на 2-му поверсі (заг. площа – 52 кв.м, житлова – 29 кв.м, кухня - 9, індивідуальне опалення, ремонт). Ціна - за домовленістю. Тел. 063-815-79-71. Валерій.

**ОТРИМАЙТЕ НОВОРІЧНІ ПОДАРУНКИ**  
Новий рік - це завжди свято. Свято для дорослих і, особливо, для дітей. Новий рік для них - це красуня-ялинка, фейерверки, різнокольорові вогники і, звичайно ж, подарунки, на які чекає кожен малюк.

Передсвяткову «солодку місію» в Бородянському і Макарівському районах виконують працівники Бородянської міжрайонної виконавчої дирекції Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.

Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності вже котрий рік дарує солодкі подарунки дітям застрахованих осіб.

На виконання Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованнями" № 2240 від 18.01.2007р., із змінами та доповненнями, і у відповідності до Порядку придбання та забезпечення дитячими новорічними подарунками дітей застрахованих осіб за кошти Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, затвердженого постановою правління Фонду від 25.10.2007р. № 48, робочі органи Фонду забезпечують видачу новорічних подарунків страхувальникам.

Видача дитячих новорічних подарунків безпосередньо застрахованим особам проводиться у відповідності до рішення комісії (уповноваженого) із соціального страхування підприємств, установ, організацій, прийнятого на підставі складеної відомості на видачу новорічних подарунків із вказанням прізвища, ініціалів застрахованих осіб та їхніх дітей, а також числа, місяця та року народження дітей.

Суб'єкти підприємницької діяльності - фізичні особи, які працюють на спрощеній системі оподаткування (єдиний податок) чи застраховані на добровільних засадах, новорічні подарунки отримують в робочих органах Фонду за місцем їх обліку у відповідності до наказу директора на підставі особистої заяви і копії Свідоцтва про народження дитини.

Для отримання новорічних подарунків звертатися: смт Макарів, вул. Фрунзе, 30.  
Телефон - 5-15-51.

**ДО УВАГИ ПЕНСІОНЕРІВ  
МАКАРІВСЬКОГО РАЙОНУ!**  
В магазині «ДІМ, САД, ГОРОД» приватного підприємця Ляшка П.Г., що знаходиться в Макарові по вул.Б.Хмельницького, 27-А (біля стадіону), для пенсіонерів району в грудні 2010 р. та січні 2011 р. проводиться реалізація насіння, засобів захисту рослин та міндобрив з 10-ти процентною знижкою. З собою мати пенсійне посвідчення.

**ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ РАЙОНУ!**  
У Макарові по вулиці Фрунзе, 31 працює масажний салон-магазин «RELAX», в якому можна пройти безкоштовні сеанси масажу.  
(Понеділок-п'ятниця: з 9.00 до 18.00).  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ ДОВІДОК – 097-605-60-60.

**ІІІ "Філоненко" м. Житомир  
МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА.  
КОВАНІ ВИРОБИ. БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ.  
АВТОМАТИЧНІ ВОРОТА. ЖАЛЮЗИ.  
ТЕЛ: 067-412-26-61; 067-538-19-86; 0412-44-97-01.**

ЗАГУБЛЕНУ ліцензійну картку серії АА №119002 до ліцензії серії АВ №322617, яка діє до 3 квітня 2012 року (наказ 50Л/07), видану 4 квітня 2007 року Міністерством транспорту та зв'язку України на транспортний засіб – автобус „ЛАЗ-699Р” (реєстраційний номер АС 1134АІ) на ім'я **ПАВЛИКА** **Анатолія Володимировича з Макарова, вважати недійсною.**

ЗІПСОВАНЕ свідоцтво №1174 на право особистої власності (1/4 частки) на житловий будинок, який знаходиться в селі Наливайківка по вулиці Леніна, 117, видане 31 січня 1996 року за №1 представництвом регіонального відділення Фонду державного майна України в Макарівському районі і зареєстроване 30 березня 1996 року за №77 Макарівським бюро технічної інвентаризації на ім'я: **РЕМЕЗОВСЬКОГО** **Костянтина Антонівича, РЕМЕЗОВСЬКОЇ** **Лідії Володимирівни, РЕМЕЗОВСЬКОЇ** **Оксани Костянтинівни та РЕМЕЗОВСЬКОЇ** **Ірини Костянтинівни, вважати недійсним.**

ЗАГУБЛЕНУ довідку №184 про взяття на облік платника податків форми №4 ОПП, видану 6 жовтня 2004 року Державною податковою інспекцією в Макарівському районі приватному підприємцю **ЦИРЮКУ** **Анатолію Володимировичу** (ідентифікаційний код 2202404935), вважати недійсною.

**Супутникове TV**  
**VIASAT**  
від **349 грн**  
(097) 4000 570  
**Потрібні монтажники**  
(063) 225 03 50

**МАГАЗИН ТОРГОВОЇ МАРКИ  
"МУЛЬТИГЕЙН" за адресою:  
Макарів, вул. Кірова, 27 пропонує широкий вибір комбікормів, борошна, макаронів, круп в асортименті! Тільки у нас ви зможете придбати високоякісні продукти за цінами виробника!**

**ІСПАЛЕРИ (ОБОЇ). ПЛИТКА КЕРАМІЧНА**  
смт Макарів, вулиця Гагаріна, 11.  
Телефони: 5-28-69, 050-441-35-75.

**КУПЛЮ ДОРОГО КОРІВ,  
КОНЕЙ ТА МОЛОДНЯК ВРХ.**  
Телефони: 098-921-12-31,  
067-173-92-92, 097-742-20-80.



**ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«МАКАГРОТЕХ»**  
(Київська обл., Макарівський р-н, с. Калинівка, вул. Київська, 107) повідомляє про проведення загальних зборів акціонерів 10 лютого 2011 року о 9:00 в залі адміністративного корпусу товариства за адресою: Київська обл., Макарівський р-н, с. Калинівка, вул. Київська, 107.  
Регістрація учасників з 8:00 до 9:00.  
Порядок денний зборів:  
1. Обрання голови зборів  
2. Обрання секретаря зборів  
3. Приведення діяльності товариства у відповідність до вимог Закону України «Про акціонерні товариства»:  
3.1. Зміна найменування товариства  
3.2. Затвердження Статуту товариства у новій редакції  
3.3. Затвердження внутрішніх документів товариства у новій редакції в т.ч. положення про загальні збори, наглядової ради, виконавчий орган та ревізійну комісію (ревізора)  
3.4. Прийняття рішення про переведення випуску акцій з документарної форми існування у бездокументарну форму існування (дематеріалізація випуску)  
3.4.1. Обрання депозитарію  
3.4.2. Обрання зберігача  
3.4.3. Визначення дати припинення ведення реєстру  
3.4.4. Визначення способу персонального повідомлення акціонерів про дематеріалізацію акцій  
4. Про реорганізацію Закритого акціонерного товариства «Макагротех» шляхом перетворення у Товариство з додатковою відповідальністю «Макагротех»:  
4.1. Прийняття рішення про реорганізацію  
4.2. Призначення Комісії з перетворення товариства  
4.3. Затвердження положення про Комісію з перетворення  
4.4. Затвердження умов та порядку обміну акцій ЗАТ «Макагротех» на частки в статутному капіталі правонаступника ТДВ «Макагротех»  
4.5. Затвердження оцінки та умов викупу акцій в акціонерів, які не голосували за прийняте рішення про припинення ЗАТ «Макагротех» шляхом реорганізації  
4.6. Затвердження Статуту ТДВ «Макагротех»  
4.7. Обрання органів ТДВ «Макагротех»  
5. Про ліквідацію Закритого акціонерного товариства «Макагротех».  
З документами, пов'язаними з порядком денним, акціонери можуть ознайомитися особисто за місцезнаходженням товариства: с. Калинівка, вул. Київська, 107. Для ознайомлення з документами необхідно пред'явити документ, що підтверджує особу та права акціонера.  
Пропозиції акціонерів, щодо доповнень порядку денного, приймаються правлінням товариства до розгляду не пізніше як за 30 днів до проведення зборів. Про способи внесення пропозицій можна дізнатися за довідковими телефонами: 0 (4578) 3-36-43, 3-36-39.

**ПРАВЛІННЯ ТОВАРИСТВА.**

**ПОМ'ЯНЕМО**  
**ТИТАРЕНКА Леоніда Васильовича**  
(24.II. 1958 р. – 25.XI.2007р.)  
Сьогодні, 24 грудня, твій день народження. Тобі б було 52! Ми шлемо свої вітання в бескінечність, чекаємо вісточки, кличемо знову і знову. Той день, коли твоє серце перестало битися, став найстрашнішим днем для нас і ми не можемо з цим змиритися. Як жаль, що це не сон, а справне тяжке горе. Вже три роки ми всі без тебе, а ти – без нас. Як хочеться торкнутися тебе, відчутти твоє тепло.  
*Болиш душа і сльози льються  
І горю нашому нема кінця.  
В життя тебе не повернути,  
Бо сил таких, на жаль, нема!*  
Земля нехай тобі буде пухом і вічне царство в небесах. Ми тебе ніколи не забудемо, коханий, рідний, любий наш.  
**У глибокій скорботі сумуюча родина.**



Адміністрація, профспілковий комітет та весь колектив Макарівського РВУЖКГ висловлюють глибокі співчуття майстру житлового фонду Гузю Володимирі Павловичу з приводу тяжкої втрати – смерті матері.

Адміністрація, профспілковий комітет та колектив відділу освіти райдержадміністрації висловлюють глибокі співчуття бухгалтеру Карпечу Оксані Вікторівні з приводу тяжкої втрати - смерті матері.

